Na yivel aAyoptBpuog mou va dtaalet to ovopua evog pabntn,
TOV yPartto Ko Tov podoplko Pabuo tou os Eva pabnua, va

BRI oV 11£00 6po Tou kat va ERPENIGEL Tov dvoud Tou

KOlL TOV LECO OPO TOU

AATOPIOMO2

AAYOpPLOUOC MAGHTHX

EpdaviIoe 'AQSE TO ONOMA'

ALXBXOE ONOMA

EpdaviIoe 'AQSE TPAMNTO BAGMO'
ALXBoOE PAMNTOZ_BAGMOX

EpdaviIoe 'AQSE MPOPOPIKO BAGMO'
ALXBoo€ MPOPOPIKOZ_BAGMOZ

MO « (NPO®OPIKOZ_BAOMOZ + IPAMTOZ_BA
emMox) /2

Eppavioe 'O/H ', ONOMA, ' EXEI MEZO
oPO ', MO

TENOG MAGHTHZ

MPOrPAMMA PYTHON

ovopa = input('AQZE ONOMA ')
yparmntog_Babuog = int(input('AQZE TPANTO
BAGMO "))

npodoptkog_Pabuog = int(input('AQZE
NPO®OPIKO BAOMO '))

MO =

(yparttog Babuog+npodopikog Babuoc)/2
print('O/H',ovopua, 'exeL po', po)




